



Prefeitura de Joinville

ERRATA SEI N° 6262938/2020 - SES.UCC.ASU

Joinville, 14 de maio de 2020.

O Município de Joinville, através do Fundo Municipal de Saúde, leva ao conhecimento dos interessados que no Aviso de Errata e Prorrogação do Pregão Eletrônico nº **026/2020**, referente ao Registro de Preços, destinado à futura e eventual **Aquisição de Curativos especiais para a Secretaria Municipal de Saúde e Hospital Municipal São José**, publicado em 13/05/2020 no Diário Oficial da União, Diário Oficial do Estado de Santa Catarina e Jornal A Notícia/SC, promove as seguintes alterações:

ONDE SE LÊ:

(...)

sendo transferida a data de abertura das propostas para o dia 26/05/2020 às 09:00 horas.

LEIA-SE:

(...)

sendo transferida a data de abertura das propostas para o dia 27/05/2020 às 09:00 horas

As demais condições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Fabricio da Rosa, Diretor (a) Executivo (a)**, em 14/05/2020, às 17:03, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



Documento assinado eletronicamente por **Jean Rodrigues da Silva, Secretário (a)**, em 14/05/2020, às 17:09, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **6262938** e o código CRC **9F374E84**.
